

повышение квалификации, там мужчинам было легче воевать и



народа, люди стали выходить на улицы, радоваться, заигрывать музыка, а она побежала домой, чтобы первой объявить новость односельчанам: «Бегу домой, а сама от спез дороги не вижу,думаю, что у других мужья придут домой, а я как же? Неужто мой Волода не придет?» - вспоминала она потом.

А после войны к его семье в Мамлеку приехал сослуживец из Ильинки и рассказал, как погиб Владимир Степанович. Случилось это так как всегда после боя санитары собирали раненых бойцов и грузили их в машину для отправки в госпиталь. Вот и его, раненного, нашел санитар Горелов, и уступил свое место в кабине, а сам сел в кузов. В пути машина с ранеными попала под обстрел и В.С. Горелов был убит, а раненый сослуживец в кабине остался жив и вернулся домой, к семье. За этот поступок своего земляка, по стечению обстоятельств спасшего ему жизнь, сослуживец и благодарил вдову, низко поклонившись ей в ноги.

Но сердце есть сердце, ему не

пал без вести в 1942 году, а дома тоже остались жена и пять дочерей.

Мне интересны события Великой Отечественной войны и истории нашей страны, сейчас многое можно узнать из современных поисковых ресурсов. Некоторую информацию о своих предках нашел на сайтах «Мемориал» и «Подвиг народа». Такое мне известно, что воевал и второй прадед Кузнецов Андрей Дмитриевич, он тоже родился в Мамлеке 14.06.1916 г.р., призван Сеченовским РВК 24.06.1941 года, имел воинское звание лейтенанта, служил в 9 погранполку 30 бр. войск МВД в должности зам. начальника заставы. Награды — медаль «За победу над Германией», с войны вернулся домой, умер 12.09.1970 г.

Их имена увековечены на плинтобелиске вместе с именами других односельчан-мамлекцев, защищавших нашу Родину в годы войны.

Записка О. РЫЖЕНКОВА, фото из личного архива семьи Злобиных